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A ScrollMAX új Softproof-kezelő megoldá-
sát partnereink sokéves tapasztalatai és 
visszajelzései alapján alakítottuk ki.  
A könnyen kezelhető és a laikusok számá-
ra is teljesen egyértelmű funkciók minden 
olyan nyomdában hasznosak, ahol a meg-
rendelőkkel történő kommunikáció és 
egyeztetés mindennapos feladat, és nem 
ritkán kimagasló terhelést ró a nyomdá-
ban dolgozókra.

Ezzel a fejlesztésünkkel sikerült újabb kritikus 
műveletek lépéseit beépíteni a ScrollMAX komp-
lex működésébe és a Printportál funkcióival har-
monikusan együttműködve egy olyan kényel-
mes eljárást alkotni, amely a vállalatirányítási 
rendszerbe integrálva más, külső forrásból szár-
mazó, gyakran költséges megoldásokat válthat 
ki, ezáltal időt, pénzt és energiát spórolva fel-
használóinknak.

A folyamat maga olyan, mint egy körforgás: 
a nyomda a ScrollMAX programon keresztül 
feltölti a softproofot, amiről a megrendelő ér-
tesítést kap és így időveszteség nélkül máris el-
kezdheti annak ellenőrzését. A megrendelő jóvá-
hagyásáról vagy elutasításáról pedig a nyomda 
kap automatikus jelentést. Minkét fél mindig az 
aktuális munkához tartozó információkat, üze-
neteket látja. A hosszadalmas infovadászatnak 
ezennel vége.

A funkció a programon belül több helyről is 
elérhető. A proofok kezeléséhez szorosan kap-
csolódó munkakörből adódóan az Előkészítés 
listában is megjelenik, ahol a „PP softproofok” 
gombbal nyithatjuk meg. A táska szerkesztőbe be-
lépve saját menüpontot kapott, de a táska meg-
nyitása nélkül, az Info menüből is elérhető. 

A Softproof néhány kattintással feltölthető a 
felhő alapú rendszerbe. Természetesen beállítha-
tó, hogy a fájlunk milyen felbontásban, színtér-
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ben, képformátumban stb. készüljön el és kerül-
jön átadásra. 

Mivel automatikusan a táskához csatlakozik, 
nincs szükség többé e-mailben keresgélésre, egy-
szerre küldött anyag esetében párosításra, külön 
szerverről való letöltésre, majd onnan feltöltésre 
a táskába. Az előkészítő kollégáknak sem kell to-
vábbítani, feltölteni közös szerverre stb. – Tudjuk 
milyen, amikor az adminisztráció több időt visz 
el, mint amit maga a feladat elvégzése igényel. 

A softproofot a feltöltés után a megrendelő a 
Printportál felületére belépve tekintheti meg, 
amennyiben van jogosultsága hozzá. Letölthető 
egyben, de oldalanként és oldalpárokban is tudja 
kezelni, illetve az adott oldal nagyítható – ennek 
mértéke természetesen függ attól, hogy milyen 
formátumban töltötte fel a nyomda. 

Az ellenőrzés állapota folyamatosan nyomon 
követhető. A teljes dokumentum elfogadásán 
vagy elutasításán kívül lehetőség van arra is, 
hogy csak bizonyos oldalt vagy oldalakat jelöl-
jünk meg a nyomda számára, amelyek problé-
másak vagy ellenőrizetlenek. Sok szempontból 
is hasznos ez a funkció, hiszen a több száz olda-
las könyv jóváhagyása hosszabb idő, ha viszont 
valami miatt meg kell szakítani a folyamatot, ak-
kor sincs gond, hiszen következő alkalommal ott 
folytatható, ahova az utolsó jelölés került. 

Vannak helyzetek, amikor a visszakereshető 
kommunikáció elengedhetetlen, ezért már a soft-
proof feltöltésekor rögzíthető üzenet. Ez a funk-
ció igazán megkönnyíti a nyomdai dolgozók és 
a megrendelők közötti kommunikációt, hiszen a 
chat funkciónak köszönhetően akár a grafika fel-
töltésekor és a jóváhagyás bármely szakában üzen-
hetnek egymásnak. 

A ScrollMAX-ban megszokott naplózást most 
is beleépítettük, így mindig visszanézhető, hogy 
mikor töltötte fel a nyomda a softproofot, mikor 
hagyta jóvá vagy utasította vissza a megrende-
lő. Automatikus értesítések is bekapcsolhatók, 
amik SMS-ben és e-mailben, a nyomda felhasz-
nálóinak rendszerüzenetben is elérhetők, és a Hír-
folyamban is azonnal megjelennek.

A megoldásunk alkalmazásáról készítettünk 
egy rövid ismertető videót, ami youtube-csator-
nánkon megtekinthető.

Az info@scrollmax.hu e-mail címen a haszná-
lattal kapcsolatban minden felmerülő kérdésre 
megválaszolunk.


